1. 1el4 10 44 547t A7 10 F2] ASelA T L A o
A5Tb S A9 S

O3t @t @ @ ek O T

25 35 5a 7‘0’]47]—11




@ 93] @153 @ 303 O 45 3

@ 6 3]




shizt sio] 1he

Aol @2 wf, 2ol

[e)
Kk

I
[¢)

27119

3.

®1

o<t

<A

— <

@ 0

J88g %




A gz 7he 712k Akt shiol 5 REske )
sheol 63 ok ek AgolA A J12HE @ M eba
7he e BE 9 k)

D)117}A] @ 15714 ® 20714
@ 3074 ® 35714

Avte S B AAG RIETE B He hEe FA0
Qojuhs Aol ol B A90] 44 54 6 — 11(7HA]) o]k,




oS Oy 4o rgoA ZF T2 shatg Higko 2 AurEgint

Aoty & o, AXHoA St CAH7A] & 4= = e
=2
B
N
D
® 6714 @ 8714 3)971A
@ 1274 ® 15714

B

A BE AA C2 7= H2: 3x2=6(71A)
AA C7HA] 7t AR 1 17HA]

Aol DE AAH CE 7= A2 2x1 =2(7HA)
L64+1+2=9 (7FA)




ZAH9] 1709 B2 2 FA
o $HL BE J7He] ot

@3 @ 4

=2

fifo

® 5

B

(2, 29, 11)
(4, 19, 1d)
(6, 1€, 1)
3




HA 9t Fast B Wol ulA| It FAS S, B Hole 5
AL PR L Hol2 gt WA= FALY] 3o]AHe] o] thom
713, Fae S0 o] o o]7= Aoz T uf, 63 o]
Z77} 017 BEe TohH?
1 7 4 43 53

5 2% 9% D 93

63] ool a7} o]d AS =

(1) 234 0|2 #%

(i) 430 o2 A<

(iii) 6 2|uf o4 7%

dob ek

Jok

.1
1 1 1
= O
2 —X- =<
E-3%9756
1 1 1 1 1
E2 X - X-X=-=—
B-3757379 736
1 1 1 1 1
E2 X - X-X-X=X
B 379737373
43
~ 216




8. ©E OdoA AB=AC = AD, /FAD = /BAD & o}, /x 9] Zkut
O

g2 A2?

® /AED @) /ACD ® /ABC
@ /DAF ® /BAC

~&B ~

AABC £ o|5HAZo|ng
/BAC = 112°

/BAD = /DAF =

LACD = %(180° —112° - 34°) = 17°

whebA] sx = 34° - 17° = 17° o[t}
<. Lx = /ACD = /ADC




2419 7 S A © The AF F Qojib Aol 47} thejA]
it b shubs?

® 859 ol et
@ 49] 59| o] et

® 449 feol etk

@)69) oF4-0] o] Lheet,

® 28eh 23 61k 2 ko] Lhrt,

D (1, 3, 5) .. 374
@ (1, 2, 4) . 3714
® (2, 3, 5) .. 3714
@ (1, 2, 3, 6) .. 47F4]
® (3, 4, 5) . 37FA




10.

A, B E O] FALIE FAS] @A ox o] 7t g, b 2 3
2 ax+ by =15 7F (1, 2) & A 527

1 1 1 1 1
O3 @ 3 ® 5 5 O

—EB
= Mo FAAE Tl B2 o o= B0 = 6x6 =36
(7HAT) el et
ax+by =159 & (1, 2) & HYSHH a + 26 = 15 7} Hr}
o|& =5t A2 (3, 6), (5, 5) O|BZE Foh= FEL
2 1
36 18




26
35

©)

22
35

@

18
35

©)

35

@

10
35

— |

b=

x(1-b), 1-b

™ ho

[\ Y]

2 5
1-2x(1-c)=2
3x(1-0=7



12. & AABC9A AB = AC, CB = CD, /BCF = 114°< o, /x 9]
371=7

A

B

C
E / 114%\F

@1s° @u @3 @3k O a

B ~

AABC || A

/ABC = /BCA = 180° - 114° = 66°
ACDB o] A

/BCD = 180° — (2 x 66°) = 48°
Wt A zx = 66° — 48° = 18°0|t}.




13. thg 293 22 B Al 7H Aoz Foteln ek 2 ML
A= HA)5 Aot HEL M ThE A2 A, Foks P

g Totofe,

2
-
L C
@ 20714 ) 247}A] ® 287}H4]
@ 32714 ® 36714

B

ol AT % Qe A9 4 1 371
Lol AT 4 Qe A9 51 271K
wol A% 4 Qe A9 % 1 2717
=0 % 5 Qe A9l 41 271K
L3X2X2x2=24




—
—
=
—
>
0
D~
©
n

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

W
o}
-3

ool
o W
— | © ﬂ_.
o)
m R
oo
m o
oM T
o ~
KK
o o
A
o o
woa
T
Moo
o o
o o
© Q

Sy

Y
T EA;
o ot
» |2 mﬁ il
oﬁ Tor “M‘_
11 R
LT
& o T
H oo~ X
°© o o
oA A
o o
R
T T
15 I
of o ol
oF OB
Ol @ ©

~&B

® 1 8H 30 7tA] &= 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29 =

% 10 ol




15. o7 WAL 451 BAPL e, 71 o] 147} wAA
ek gheh Q47 Askel Lo ® 500 919] o]elg A 9
7FHAA L H 12000 99 £ ek gk o] Bt
245 9 % o|olof £31E BA| TP

@%@ 5% @ 9% @ 93% G 92%

AT = x % 2t 5fH
X (100 — x)

100?00

5x—12000 + 120x > 0
125x > 12000 .- x > 96
kA £31E QHEE AT FAEL 96% ol

x 12000 > 0




